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Aos 20 (vinte) dias, do mês de agosto, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às
20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis
para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel
Moreira da Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador
Geralmino Alves Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1° Secretário eleito. Observadas
as exigências regimentais, constatou-se "quorum" suficiente, momento em que
o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção de Deus e em
nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. Após a execução de
um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostrando imagens da cidade,
o Sr. Presidente cumprimenta a todos os presentes e, em especial, o Cacique Zé
Maria da Reserva São Marcos, o Sr. Qáudio Valério, a Sra. Leide, o Sr. Jovino,

todos os funcionários públicos do município e a todos que vieram prestigiar
essa Sessão. Nesse instante, o Sr. Presidente diz. O Cacique Zé Maria veio pedi
apoio à essa Casa de Leis porque o Deputado Ságuas Moraes conseguiu um^
caminhão para o Zé Maria. Aí, na Prefeitura, eles estavam dando voltas para
colocar uma caçamba no caminhão e tomarem o caminhão dele. Aí, com muito

custo e com jeito, nós ajudamos a coisa entrar no eixo. Agora, ele veio pedir
apoio de novo da Câmara porque a documentação que mandaram estava toda
errada, e aí o caminhão saiu dele de novo. Então, ele veio aqui, senhores
vereadores, pedir apoio à bancada de sustentação do prefeito, para que faça a
documentação corretamente porque a aldeia dele necessita desse bem. E, a
emenda do Deputado Ságuas foi direcionada a aldeia São Marcos. Em seguida,
passou a palavra ao 1° Secretário, para a leitura das correspondências recebidas
e expedidas. O mesmo cumprimentou a todos os presentes, e após iniciou a
leitura das correspondências, com os Ofícios Expedidos. Ofício n° 749/18-

requerimento ao INSS/MT; Ofício n° 853/18-Moção de Aplausos n° 088/18 a Sra.
Cristiane de Castro P. Hara; Ofício n° 864/18-Moção de Aplausos n° 088/18 a
Sra. Genoveva Corrêa; Ofício n° 869/18-Moção de Aplausos n° 090/18 ao
servidor municipal Sr. Eurico Marcos Rodrigues da Fonseca; Ofício n° 871/18-
indicações ao Secretário de Transporte e Serviços Públicos Sr. César Natal
Magrini; Ofício n° 872/18-mdicações ao Secretário de Planejamento e Obras Sr.
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